

\*\*\*\*\*

«Что же со всеми нами теперь будет?» — подумала Вика, оглядываясь по сторонам.

Во круг виднелось лишь синее море и маленькая спасательная шлюпка казалась просто точкой в огромном Тихом океане. В шлюпке кроме нее сидело еще 4 человека: 2 парня и 2 девушки. Группа выживших после крушения корабля отчаянно пытались выжить, однако, время голод и жажды скоро сделают свое дело.

«Впереди что-то странное» — вдруг сказал один из парней.

Уже никто и не верил, что выживет, но все же были удивлены тому, что внезапно шлюпка оказалась в неком тумане. Однако, после нескольких минут все выжившие начали видеть контуры острова.

Чем ближе шлюпка подплывала к острову, тем слабее становился туман и отчетливее он был виден. Казалось бы сама судьба улыбнулась выжившим. Все сразу же принялись грести и через минуту все выжившие уже лежали на берегу и благодарили всех кого только можно за возможность прожить еще несколько дней.

\*\*\*\*\*

Отдохнувши и успокоившись, Вика встала и обвела глазами виды. Остров был довольно большой, хотя Вике и не было с чем сравнивать, но все же даже визуально остров был огромен, справа виднелась небольшая гора, а вся левая часть острова была сплошь усеяна деревьями. Обычный остров и как потом выяснят выжившие — необитаемый. Одно, правда, беспокоило Вику — остров был окружен туманом.

— Давайте познакомимся чтоле? — сказал один из парней, — меня зовут Олег.

Впервые Вике удалось оценить внешность Олега: высокий, с короткими темными волосами и выразительными карими глазами, мокрая майка выдавала накаченное, спортивное тело. На момент Вике захотелось прижаться к нему и согреться, забить о текущей ситуации хотя бы на мгновение.

— Вика, — сразу же выпалила девушка.

— Аня, — сказала вторая. Из всех девушек она выглядела самой старшей, хотя по её стройному виду никто бы и не сказал, что девушке за 30.

— Андрей, — отозвался второй парень, который все еще лежал на песке. Его телосложение сразу дало всем понять, кто будет лидером их группы. Вике показалось, что перед ней лежит антипод Олега, хотя и обладал внешностью «выше средней»

— Ну а я Наташа, — закончила ритуал приветствия последняя девушка.

— Ну что, господа выжившие, — сказал Олег — мы тут застряли надолго. Пока не стемнело надо разведать хоть часть острова и вообще сообразить, как сильно мы попали. Еще надо организовать ночлег. Значит, так, судя по вашим кислым лицам, вы еще не совсем отошли от случившегося, а значит временно главным будя я, поэтому Андрюха давай на ноги и подумай о ночлеге. Аня и Наташа подумайте о еде. Я пойду осмотрю остров.

— Я пойду с тобой, я немного понимаю в растениях и ориентировании, — сказала Вика.

— Тогда догоняй, — сказал Олег, Вика энергично зашевелилась вслед. — остальные не спите, к заходу солнца мы вернемся.

Вернувшись на исходное место Олег и Вика увидели, как трое коллег по несчастью сидят

вокруг костра, весело общаются и вертят на импровизированных шампурах крабов. Увидев из Наташа радостно крикнула «садитесь жрать, пожалуйста» после чего все засмеялись.

— Пока вы нарезали круги по острову, мы тут и жрать приготовили и пообщались немного, — радостно начала Наташа, — Аня у нас оказывается знаток правильного образа жизни и спортивный врач, то-то формы у нее такие стройные.

Формы Ани были на порядок лучше форм Наташи и Вики, Аня каждый день посвящала себя самоулучшению и всегда держала себя в тонусе. Обладательница стройных сисек 4ого размера и красивых ножек слегка улыбнулась.

— Небойтесь, с голодухи вы у меня не помрете, этот остров просто кладезь витаминов, никогда раньше такого разнообразия в одном месте не видела, хотя за свою жизнь много путешествовала, — с умным видом сказал Аня, — Наташа у нас будущий врач, а Андрей у нас инженер, так что живем.

— А я биолог, — весело начала щебетать Вика, — этот остров и прямь интересный, а столько тут разных растений... которых здесь не должно быть, подумала про себя Вика.

— Ну а я просто человек, прожигающий жизнь, без характера, устремлений и девушки — шутя отозвался Олег, и приступил к поеданию краба.

На глазах Вики на секунду загорелся огонёк. Тепло огня согрело девушку, она вскользь посмотрела на Олега и ощущила странное чувство. Для девушки, у которой никогда не было парня и которая боялась отношений, это чувство было необычным и оно немного пугало девушку.

Еще много часов выжившие сидели у костра и общались, пока усталость полностью не настигла их. Так и прошла неделя. Неделя полная работы и выживания, где каждый трудился в меру своих возможностей.

— Иди ко мне, — Вика услышала чей-то голос сквозь сон.

Голос прервал хрупкий девичий сон. Вика поднялась и посмотрела по сторонам, но все было так, как и раньше — тишина, звездное небо и четверо рядом спящих человек. Вика вылезла из своей «палатки» и подошла к берегу. Девушка села на песок и ноги её окались в воде. Глядя на небо она стала вспоминать сон. Сон, в котором в белом платье стоит напротив Олега, который берет её за руку и говорит заветные слова, после чего целует её. Новая волна омывает ножки Вики и выводит из теплых воспоминаний в реальность. Вика пытается еще раз вспомнить сцену поцелуя, одновременно запуская руку себе в мокрые трусики. Отчего именно трусики красавицы намокли узнать уже не получится. Мастерские, ритмические движениями девушка ласкала себя, желая получить больше удовольствия. Яркие образы в её голове и проносившиеся столь желанные сцены приносили ей все больше наслаждения. Ни один прошлый акт самоудовлетворения, ни один из тех тысяч, не принес ей столько наслаждения. Финал не заставил себя ждать. Испытанное девушкой наслаждение обессило её, так и лежала Вика на теплом песке со спущенными, мокрыми трусиками. Лежала, ласкала свои груди и смотрела на звездное небо.

Когда силы вернулись к девушке, она встала и натянула на себя трусики. «Хорошо, что я отошла на некоторое расстояние от лагеря и меня, вроде, никто не видел, за этим постыдными занятием» подумала Вика. Пойду окунусь в водичку, раз нормально поспать мне уже не светит. Рядом есть замечательная лагуна, в 10 минутах ходьбы. На полпути к лагуне девушка решила избавиться от «физических оков» на её теле. И вот уже совершенно нагая Виктория зашлепала ножками по песку. Это новое ощущение наготы понравилось ей,

ощущение ветра, который обдувает её наполненное энергией тело. Подойдя к лагуне, она посмотрела на свое отражение в воде. Из воды на неё смотрела девушка 170 см, светловолосая, с красивыми чертами лица, с небольшой грудью и пышноватыми бедрами. Вика поворачивалась во круг своей оси, чтобы впервые рассмотреть себя со всех сторон. В этот момент Вика осознала, что она сексуальна, что только её совесть и моральные границы сдерживали её от того удовольствия, которого её лишили родительское воспитание и жизнь «монашки». Забравшись в воду, Вика принялась обдумавать, как воплотить свое сокровенное желание в реальность, хотя бы на то время, пока она на острове.

— Иди ко мне и я исполню твоё желание, — Вика услышала чей-то голос снова.

Инстинктивно прикрыв все свои достоинства, Вика принялась осматриваться.

— В пещере, ты получишь свой шанс, — голос обращался к Вике.

Вике было уже не до шуток. Со скоростью пули Вика надела на себя одежду, страх обуял её полностью.

— Вика, поспеши. Если откажешься, твой шанс уйдет другой. Ты не одна здесь хищница. Пещера. Та странная пещера, которую Вика нашла в первый день осмотра острова. Никто её больше не нашел, а сама Вика про неё и забыла в повседневной работе. Сама не зная почему, она шла в направлении к пещере, а в её голове крутились мысли. В лагере никто не говорил про какие-либо пещеры. Голос. Это не был кто-то из своих. Никто его не слышал. Или все таки слышал? Нет. Тогда бы мы все знали. Тут нет места для тайн. Теперь нет места для тайн. Вика пришла к пещере. Войдя в пещеру она не увидела ничего. Ничего вообще и ничего нового в частности. Только когда глаза немного привыкли к темноте, Вика увидела странное небольшое красное сияние, которое исходило из камня в центре пещеры. Вика подошла ближе и услышала голос:

— Коснись меня и ты получишь свой шанс.

Вике захотелось уйти, но ноги предательски повели её к камню.

— Еще, еще один шаг. — эхом раздалось в голове Вики.

Вика уже не могла сопротивляться и коснулась камня.

— Молодец девочка, теперь ты...

Вика потеряла сознание и упала на землю.

Светало. Вика попыталась встать, но что-то ей мешало. Придя в себя она поняла, что сидит в маленьком озерце в лагуне.

— Черт, как это я тут вырубилась — то, — подумала Вика.

Выйдя из воды, Вика начала одеваться, однако, при попытке надеть лифчик у неё случился небольшой конфуз:

— Да как так-то, чего он такой маленький то стал-то, — злостно сказала Вика и посмотрев в отражение в воде поняла причину.

— Придется тебя выкинуть, хорошо что майка какая никакая есть.

— Камень, пещера, голос, — думала Вика, — приснится же, меньше шликать надо по ночам. Так трусы каждые полдня стирать надо будет.

Вика посмотрела на трусы.

— Да уж, сейчас бы джиллет был бы кстати, а то стыдно уже людям показываться, хотя... интересно ему нравится выбритые или немного с волосиками. Ну, придется любить меня такой какая я есть. Хотя нет — я сама его буду любить. Долго, нежно и страстно.

Сама пошутив, сама и посмеявшись, Вика пришла к лагерю.

Ситуация в лагере была напряженная, а напряжение можно было увидеть. Андрей лежал на земле, а из плеча его торчала стрела. Рядом стоял Олег и целился второй стрелой ему прямо в голову. Оба были изрядно побиты.

— Еще раз ты что-нибудь подобное сделаешь, падла, и у тебя будет еще одна дырка, — со злобой сказал Олег, — тебе повезло, что девушки у нас такие впечатлительные, иначе я бы тебя прямо тут и уделал бы.

Олег убрал лук и пошел в обратную сторону от лагеря.

— Я пойду остыну на денёк, подлатай этого мудозвона, рана там не глубокая. Лук слабый. Жить будет. За мной не ходить. Чуть что я буду на горе. — сказал Олег Ане.

Девушка наконецто вышла из ступора и молча кивнула.

— И ты так больше не пропадай, этот мудозвон ничего не может, а оставлять его надолго одного в лагере я не хочу, — сказал Олег Вике, — и не свети сиськами перед ним, а то еще накинется, хрен его знает, чего у него в башке там.

— Тогда не уходи, раз переживаешь за меня, — сказала Вика кокетливо, однако, тут же поняла, что не к месту ляпнула.

— Свяжи его своей веревкой из растений. Аня остаешься за главную.

— Что тут произошло? — спросила Вика у Ани, после того как они наглухо связали Андрея и вышли «покурить».

— Неподелили власть, — ответила Аня.

— Всмысле?

— В прямом, этим утром не с того, не с сего взял и напал на Олега. Драка была ужасная, я никогда и предположить не могла, что Андрей такой сильный, если бы не лук, думаю у нас был бы новый «король», хотя лучше пусть так, настоящий хотя бы не пытается принудить нас силой.

— Принудить... силой?

— Ага, походу вся эта ситуация сломала Андрея, вчера вечером чуть было не воспользовался мной, мне удалось, правда, с ним справится, хотя учитывая его звериную силу в драке, мне наверно очень повезло.

— Будем за ним следить, через каждые 4 часа меняемся, а я буду каждые 2 часа проверять веревки.

— Да ты прям стратег

— Ага, переиграла в игры

Обе девушки засмеялись и пошли по своим делам.

Наступил вечер. Небо усеялось звездами. Вика шла к лагуне и думала об Олеге.

— Как он там. Всегда ему досталось, наверное. Все таки он за нас всех переживает. — думала Вика. — надо сходить к нему. И пофиг, что он сказал «нельзя».

На этой решительной ноте, Вика сменила траекторию движения

— Либо сейчас, либо никогда, сегодня я откроюсь для него.

— Черт, да сюда вообще пройти то, — подумала Вика и тот же момент стрела пролетела в метре от нее и вонзилась в дерево.

— Мать твою, какого... , еще б немного и покалечил бы тебя, — тут же подбежал Олег и принялся осматривать Вику, — живая?

— Живая... может хватит меня осматривать уже? — опять кокетливо сказала Вика.

— Ничего страшного, что я девушек до тебя не видел.

— Вот жешь... лис, — сказала Вика, демонстративно надув губки.

— Ладно тебе, чего пришла то? Так-то далековато для прогулки.

— Верно, решила принести тебе кокосов для разнообразия, однако все их выронила

— Извини, тренировался... ладно, садись, гостем будешь.

Парочка села на камень и начала общение, время текло, разговоры разговаривались.

— А давай посмотрим на звезды? — сказала Вика.

Олег молча кивнул, и Вика легла рядом с Олегом. Его столь близкое присутствие возбуждало Вику, ей хотелось, хотелось уже исполнить её сокровенное желание. Она желала, что бы он взял её нежно и не один раз. Вика хотела, чтобы время остановилось и он был рядом вечно.

— Ты чего, уснула?

— Ой прости, задумалась.

— Если честно я вижу. Вика... я... люблю...

— Не надо, молчи, я все знаю, — сказала Вика, сев на Олега сверху и сняв майку

Красивые Викины груди всколыхнулись и опустились. Вид нагой девушки прекрасен, подумал Олег. Не в силах воспротивится воле Вики, он привстал и страстно поцеловал Вику. Страстный поцелуй прервала необходимость раздеться. Вика встала и сняла с себя последнее. Взору Олега представилась вся красота женского тела, освещаемая луной. Тело Вики манило к себе. Лучшего момента и времени уже не представится. Раздевшись сам, Олег положил Вику на теплый камень и стал целовать девушку. Чувственные губы. Нежная шея. Упругая грудь. Красивый животик. Олег опускался все ниже и ниже, а Вика все дальше и дальше уходила из реальности.

— Нет, подожди... я же там вся во... , — томно выдохнула Вика.

Было уже поздно. Вика как кошка выгнулась под ласками. Её неопытность в этом деле компенсировалась страстью, которую они дарили друг другу. Томные вздохи и выдохи Вики были отчетливо слышны в тихой ночи. Сама того не понимая, Вика встала, толкнула Олега на и села на него сверху. Член Олега вошел в разгоряченное лоно Вики, миновав все преграды. Это был первый раз, когда Вика почувствовала в себе мужчину. Магия любви полностью окутала парочку. Вика ритмично насаживалась на член Олега. Казалось, что её наслаждению и желанию нету предела. Они меняли позы, ритм, места. Быстрый секс лежа на камне. И вот Вика уже прижата к скале грудьми и взади в неё входят. Поза лотоса, они смотрят друг другу в глаза и начинают целоваться. Кажется страсть между ними не угасает. После позы «двуухэтажная», Олег двумя руками сжимает грудь Вики. «Сильнее... сильнее... не останавливаюсь», это все что может сказать Вика. Девушка уже на грани. Всю ночь они любили друг друга и, наверное, стоны и крики Вики были слышны в любой точке острова... Только когда силы полностью покинули Вику и Олега, они остановились. Вика была на седьмом небе от пережитого и только под утро они заснули в обнимку в позе Дзен.

Утром тела девушки и парня предательски их подводили. Иногда лучше ничему не сопротивляться и Вика решила начать день со страстного поцелуя. Ей хотелось не только поцелуя, но рационально взвесив все факты и то, что минет Вика никогда не делала, она решила отложить это действие на следующий раз. Вика встала и вытянулась солнцу.

— Ты и впрямь прекрасна, — сказал Олег, обняв её взади. — Однако, давай пока сохраним сегодняшнее в секрете.

— Как скажешь, а пока дай одеться, с моей грудью еще наиграешься, — сказала Вика, убирав руки Олега со своей груди.

Ребята оделись и собирались идти в лагерь, как вдруг увидели Аню, поднимающуюся по тропинке.

— Вот черт, — сказал Олег. — что она тут забыла то? Так, Вика, давай через «запасной выход» уходи, это тот через который ты сюда пришла.

Вика без лишних вопросов побежала через черный ход в лагерь.

— Привет, Аня.

— Олег, у нас беда... Андрей пропал.

\*\*\*Через час в лагере\*\*\*

— Как он умудрился выпутаться и уйти?

— Прости мы не знаем... мы сами... заснули, — сказала Аня.

— Вика тоже куда-то пропала, — сказала Наташа.

— Ребята...

— Ты куда свалила ночью то? А? Может ты и помогла ему сбежать? — Наташа накинулась на Вику, — трахаясь поди с ним, вот и решила выгородить.

— Вика и вправду часто пропадает по ночам, — сказала Аня.

— С Викой разберемся позднее, а пока...

— Олег, стой, дай я договорю, — перебила Вика, — я видела как он уплыл на плоте в туман и изчез.

— И все? — спросил Олег.

— Да, — ответила Вика.

— Искать его или гнаться за ним нету смысла, хотя странно как он выбрался из Викиных веревок, они крепкие, сам знаю, их даже я не порву, — сказал Олег.

— Ребята, я вспомнила, — Аня обратилась в ребятам, — он весь вечер бубнел себе под нос что-ти типа «Ты мне обещал, ты мне обещал», а я спросила, мол, что ты там бубнишь себе под нос, а он ответил «Неважно, я скоро исчезну, и блондиночка последует за мной», тогда подумала, что он псих и...

Послышался глухой звук. Вика лежала на песке без сознания.